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Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις για το Τίμιο Ξύλο 
στο Ίλιον (Φωτο)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Ολοκληρώθηκαν οι εόρτιες εκδηλώσεις για την παραμονή του Τιμίου Ξύλου στον 
Ιερό Ναό Αγ. Διονυσίου Ιλίου. Το Τίμιο Ξύλο, που είναι δωρεά του Αυτοκράτορα 
Αλεξίου Κομνηνού στην Ιερά Μονή Σαγματά στο Ύπατο Θηβών, παρέμεινε στον 
Άγιο Διονύσιο, μέχρι και την Κυριακή το απόγευμα οπότε και αναχώρησε για τη 
Μονή όπου φυλάσσεται. Αξίζει να σημειώσουμε ότι η προσέλευση του κόσμου όλες 
αυτές τις ημέρες ήταν αθρόα και συγκινητική.

Την Παρασκευή το βράδυ τελέστηκε Ιερά Αγρυπνία για το Ψυχοσάββατο, κατά το 
Μοναστηριακό Τυπικό, σε κατανυκτικό κλιμα σ’ ένα κατάμεστο από κόσμο ναό.

Tην Κυριακή της Απόκρεω, κορυφώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις με 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβ. Μητροπολίτου Ηλιουπόλεως 
Αιγύπτου κ. Θεοδώρου, ύστερα από παράκληση του οικείου Μητροπολίτου Ιλίου, 
Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα. Ο κ. Θεόδωρος στο κήρυγμά του 
αναφέρθηκε στη Μέλλουσα Κρίση και πως “μόνο εκείνοι που έχουν άδολη, 
αδιάκριτη και ανιδιοτελή αγάπη είναι οι Ευλογημένοι του Πατρός που θα 
κληρονομήσουν την Αιώνια Βασιλεία.” Επίσης, αναφέρθηκε και στην παρουσία του 
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Τιμίου Ξύλου στο Ναό λέγοντας πως “ο Σταυρός του Κυρίου να είναι το κέντρο της 
ζωής μας”.

Προ της απόλυσης, ο Σεβασμιώτατος ανέπεμψε δέηση υπέρ υγείας και 
ενδυνάμωσης του Μακαριωτάτου Πάπα & Πατριάρχου Αλεξανδρείας κ. Θεοδώρου, 
του Σεβ. Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών & Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρα, των 
εφημερίων του Ναού και όλων όσων συνέβαλαν αλλά και προσήλθαν στις 
εκδηλώσεις αυτές. Ευχήθηκε ο Τίμιος Σταυρός να τους χαρίζει ευλογία και φώτιση 
πνευματική, εις παν έργον αγαθόν.

Από την πλευρά του οι εφημέριοι του Ιερού Ναού, π. Γεώργιος Κορρές και π. 
Συμεών Αυγoυστάκης, ευχαρίστησαν τον Σεβασμιώτατο κ. Θεόδωρο για την 
παρουσία του με την οποία λάμπρυνε τις εκδηλώσεις αυτές, καθώς και το φιλόθεο 
εκκλησίασμα που τίμησε με τις προσευχές του και την παρουσία του αυτή την, 
ξεχωριστή για το Ναό, περίσταση.

To απόγευμα της Κυριακής τελέστηκε ο Εσπερινός, οι Χαιρετισμοί του Τιμίου 
Σταυρού και εν συνεχεία το Τίμιο Ξύλο επανατοποθετήθηκε στη θήκη του για να 
μεταφερθεί στο κειμηλιοφυλάκιο της Μονής Σαγματά.
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του Σπύρου Παπαγεωργίου
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